

मध्यान्ह

राष्ट्रिय दैनिक



बहुचर्चित ललिता निवास जग्गा प्रकरण

नेताले पाए सफाइ कर्मचारी र बिचौलिया दोषी ठहर

सफाइ पाउने पूर्वमन्त्रीहरू



दोषी ठहर भएकाहरू



छवि सापकोटा / मध्यान्ह काठमाडौं, ३ फागुन ।

बहुचर्चित ललिता निवास जग्गा प्रकरणमा विशेष अदालतले फैसला दिएको छ। तर, यस प्रकरणमा संलग्न रहेको आरोप लागेका नेताहरूले सफाइ पाएका छन्। निर्णय प्रक्रियामा संलग्न कर्मचारी र बिचौलियाहरू, जग्गा खरिदकर्ताहरूलाई भने दोषी ठहर भएका छन्।

विशेष अदालतले पूर्वमन्त्रीहरू विजयकुमार गच्छदार, चन्द्रदेव जोशी र डम्बर श्रेष्ठलाई सफाइ दिएको हो। नीतिगत निर्णय अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले हेर्न नपाउने भएका कारण उनीहरूले सफाइ पाएको अदालतको आदेशको आशय छ। मन्त्रपरिषदको निर्णयमा मन्त्रीको एकल भूमिका नहुने तर्क विशेष अदालतले गरेको छ।

अख्तियारको अनुसन्धानका अनुसार मन्त्रपरिषदका २०६६ चैत २९, २०६७ वैशाख २१, २०६७ साउन २८ र २०६९ असोज १८ का निर्णयबाट ललिता निवास क्याम्पभित्रको सरकारी तथा सार्वजनिक जग्गा व्यक्तिका नाममा गराउन सरकारका विभिन्न निकायबाट भएका गैरकानूनी कार्यलाई वैधानिकता दिइएको थियो। अनधिकृत व्यक्तिको हक स्वामित्व स्थापित गराउने प्रस्ताव मन्त्रपरिषदबाट पारित गरिएका थिए।

ती निर्णय हुँदा माधवकुमार नेपाल र डा. बाबुराम भट्टराई प्रधानमन्त्रीहरू थिए। तर, मन्त्रपरिषदका निर्णयलाई लिएर मुद्दा चलाउने अधिकार आफूसँग नरहेको भन्दै अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले मुद्दा दायर गरेको थियो। नीतिगत निर्णयका लागि मन्त्रपरिषदमा लैजाने तत्कालीन मन्त्रीहरू र नीतिगत

६५ जनाको जग्गा जफत हुने

ललिता निवासमा जग्गा किनेका जग्गाधनीहरूको जमिन पनि जफत हुने भएको छ। विशेष अदालतका प्रवक्ता धनबहादुर कार्कीका अनुसार जग्गा जफत भए पनि उनीहरूमाथि अरु कुनै सजाय र जरिवाना हुनेछैन।

उनीहरूले जानाजान वा अज्ञानमा जग्गा किनेको भन्ने आशयका आधार यस्तो फैसला भएको हो। बालुवाटारको जग्गा हिनामिनाबारे २०५५/०५६ मा सरकारी निकायमा उजुरी परेको थियो। बेनामे उजुरीका आधारमा तत्कालीन मालपोत विभागले मालपोत कार्यालय, डिल्लीबजारसहित विभिन्न निकायबाट फाइल भिकाएपछि उच्च प्रशासनिक र राजनीतिक बृत्तमा

माओवादीमा निर्वाचनको ढोका खुला

पार्टीको नाममा माओवादी र चुनाव चिन्ह भने यथावत राख्ने निर्णय भएको छ । तथापि, नाम भने विस्तारै परिवर्तन गर्न सकिने अध्यक्ष प्रचण्डले बताएका छन् ।



आरके डिसी / मध्यान्ह काठमाडौं, ३ फागुन ।

नेकपा माओवादी केन्द्रले पहिलो पटक पार्टीभित्र प्रत्यक्ष निर्वाचनको बाटो खुला गरेको छ। यसअघि पनि पटक-पटक पार्टीभित्र प्रत्यक्ष निर्वाचनको कुरा उठ्दै आएको भए पनि माओवादीले यसपाली भने त्यसको वैधानिक व्यवस्था गरेको हो।

निर्वाचित सुभाब दिएका थिए। माओवादीले प्रस्तावित विधानलाई २० वटा समूहमा छलफल गरेको थियो। समूहगत छलफलका सुभाबलाई अधिवेशन हलमा टोली नेताहरूले पेस गरेका थिए।

तीनदिनसम्म चलेर बिहीबार सकिएको माओवादी केन्द्रको प्रथम विधान अधिवेशनले केन्द्रीय समिति प्रत्यक्ष निर्वाचन विधिबाट निर्माण गर्ने व्यवस्थासहितको विधान पारित गरेको छ। माओवादी केन्द्रका उपाध्यक्ष एवं प्रवक्ता अग्निप्रसाद सापकोटाले पार्टीमा प्रत्यक्ष निर्वाचनको ढोका खुलेको बताए। 'प्रत्यक्ष निर्वाचनको ढोका खुलेको छ,' उनले भने, 'सबै कमिटीमा प्रत्यक्ष निर्वाचन हुन्छ। केन्द्रीय समितिको निर्वाचन भइसकेपछि पदाधिकारी चार्हैं केन्द्रीय कमिटीले निर्वाचित गर्छ।' यद्यपि, पदाधिकारीमा भने माओवादीले पहिलेकै व्यवस्थालाई यथावत राखेको छ। माओवादीको यसअघिको विधानमा केन्द्रीय समितिबाट पदाधिकारी चुन्ने व्यवस्था थियो।

अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले एक पटकलाई आफ्नो मुख हेरेर अनुमोद गरिदिन आग्रह गरेका थिए।

प्रतिनिधिहरूले पार्टीको नाम र चुनाव चिन्ह पनि परिवर्तन गर्न सुभाब दिएका थिए। तर, समूहगत छलफलमा आएका सुभाबबारे जवाफ दिँदै अध्यक्ष प्रचण्डले हाललाई पार्टीको चुनाव चिन्ह भने यथावत राख्ने र नाम भने विस्तारै परिवर्तन गर्न सकिने बताएका थिए। त्यस्तै आयोग केन्द्रमा १५, प्रदेशमा ७ र जिल्लामा ७ सदस्यीय हुने छ। गैरभौगोलिक प्रदेश कमिटीहरू उपत्यका विशेष प्रदेश, सम्पर्क समन्वय प्रदेश लगायत यथावत राख्ने छन्।

अग्निप्रसाद सापकोटा प्रवक्ता, नेकपा माओवादी केन्द्र

पदाधिकारीमा भने माओवादीले पहिलेकै व्यवस्थालाई यथावत राखेको छ। माओवादीको यसअघिको विधानमा केन्द्रीय समितिबाट पदाधिकारी चुन्ने व्यवस्था थियो।

यथावत राख्ने छन्। माओवादीले हेरेक २ वर्षमा पार्टी सदस्यता नवीकरण गर्ने छ भने १८ वर्ष पुगेकालाई सदस्यता दिने छ। त्यस्तै माओवादीले पार्टीको जनधार विस्तार गर्न विशेष अभियान समेत घोषणा गरेको छ। चैत १५ गतेसम्म तराई-मधेश र हुलाकी सडक केन्द्रित अभियान संचालन गर्ने छ। वैशाख १-१५ गतेसम्म

वैदेशिक रोजगार विधोष

अमेरिका लैजाने प्रलोभनमा पारेर बन्धक बनाउने ९ जना पक्राउ

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, ३ फागुन

अमेरिका लैजाने प्रलोभनमा पारेर ११ जना भारतीयलाई काठमाडौंमा बन्धक बनाउने ९ जनालाई प्रहरीले सार्वजनिक गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा ८ जना भारतीय नागरिक र एक जना नेपाली नागरिक रहेका छन्। बुधवार राति पक्राउ परेका उनीहरूलाई जिल्ला प्रहरी परिसर काठमाडौंले बिहीबार पत्रकार सम्मेलन गरेर सार्वजनिक गरेको हो। प्रहरीले बन्धक बनाउने गिरोहका चरण जित सिंह, अशोक कुमार, अब्दुल रहिम, इन्दु सिंह यादव, निपुन गुप्ता, मनिष कुमार मल्होत्रा, रवि मिश्रा र राम चन्द्र



शर्मालाई सार्वजनिक गरेको छ। प्रहरीका अनुसार यादव बन्धक पक्राउका मुख्य योजनाकार हुन्। नेपाली नागरिकको भने नाम खुलाइएको छैन। उनले नक्कली कागजात बनाएर भारतीयहरूलाई सहयोग गर्ने गरेको प्रहरीको दाबी छ। गिरोहले विभिन्न देशका नागरिकलाई युरोप, अमेरिका,

देखाएर ठूलो रकम माग गर्ने गरेको खुलेको प्रहरीले बताएको छ। नेपालीसहित विश्वका विभिन्न देशका नागरिकलाई मेक्सिको, स्वाटेमाला, पानामा सिटी हुँदै अवैधानिकरूपमा अमेरिकासम्म पुर्‍याउने गरेको यसअघि पटक-पटक सार्वजनिक भएको थियो। भारतीयहरूले बन्धक बनाएका भारतीय नागरिकका परिवारका सदस्य अमेरिकाको दक्षिणी छिमेकी देश मेक्सिको पुगेकाले भारतीय रुपैयाँ ४० लाख भारतमा रहेका एजेन्टहरूलाई दिन बाध्य पारेको अनुसन्धानबाट खुलेको प्रहरीले बताएको छ। प्रहरीले पक्राउ परेकाहरूबाट मेक्सिको र बाजिलको समय निर्धारण गरिएको

वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी ठगीमा अनुसन्धान गरेका डीएसपी पन्थी पुरस्कृत

काठमाडौं/मस- उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयमा कार्यरत प्रहरी नायब उपरीक्षक (डिएसपी) गोविन्द पन्थी 'इन्टरनेशनल इन्भेस्टिगेशन अर्वाइव'बाट सम्मानित भएका छन्। उनलाई मानव वेचबिखन तथा ओसारपसार नियन्त्रणको क्षेत्रमा काम गर्दै आइरहेको सस्था किन इन्डिया'ले पुरस्कृत गरेको हो।



पन्थीलाई सन् २०२३ मा वैदेशिक रोजगारीका नाममा हुने ठगी र मानव वेचबिखनविरुद्ध उत्कृष्ट अनुसन्धान गरेको भन्दै सम्मान गरिएको हो। पुरस्कार ग्रहण गर्न भारत जान नपाएका उनलाई संस्थाका अध्यक्ष नवीन जोशी र

कर्मचारी आवश्यकता

यस म्यानपावर कम्पनीको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिको लागि आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला।

Receptionist : 2 (Female)

योग्यता: Minimum +2 Passed, कम्प्युटर, ईमेल इन्टरनेट सम्बन्धी अनुभव भएको, अंग्रेजी बोल्न सक्ने मेनपावर क्षेत्रमा अनुभव नभएकोहरूलाई पनि प्राथमिकता दिइनेछ।

Documentation : 1 (Male/Female)

अमेजी भाषाको राम्रो ज्ञान भई कम्प्युटरमा Word, Excel र Photoshop चलाउन सक्नेले मात्र सम्पर्क गर्नुहोला।

अन्तर्वार्ता २०८० फागुन १३ गते । तलब: आपसी सम्झदारीमा तय हुनेछ ।

मिराकल म्यानपावर प्रा. लि.

चौ.ब.नं.: ५७२, सामाखुशी-२६, काठमाडौं. फोन: ८५५५१००३

Mob: 9841046696

Email: manpowermiracle@gmail.com, Web: manpowermiracle.com

Job Opportunity for GCC Heavy Vehicle Driving License holders in Sea Port (Container Terminals) as ITV - Internal Transfer Vehicle Driver.

Company: WE ONE चलायी नं.: ६०२१४५६६ City: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०३

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्युत्पन्न संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल कान गर्ने घण्टा	वर्षिक छुट्टी दिने दिन	राजा हस्तरे करार	करार अन्तिम
1.	ITV Driver	100	0	1950	७०,३७६	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता सल्लाघारी प्लेगाउन, भक्तपुर नगरपालिकामा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ ।

Company: EJADAH ASSET MANAGEMENT GROUP LLC, UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०३ चलायी नं.: ६०२१४५६६ City: UAE

अन्तर्वार्ता प्रधान कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्युत्पन्न संख्या	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामल कान गर्ने घण्टा	वर्षिक छुट्टी दिने दिन	राजा हस्तरे करार	करार अन्तिम
1.	Life Guard	50	0	1478	५३,३४१	क.क.ि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता सल्लाघारी प्लेगाउन, भक्तपुर नगरपालिकामा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ ।

THE RIVER OVERSEAS PVT. LTD.

Battispatali, Gaushala, Kahtmandu, Nepal | Tel: 01-4562431, 01-4562432

Mobile: 9801247223, 9801247214, 9801247247.

Email: admin@theriveroverseas.com | Website: www.theriveroverseas.com

अल्लोको प्रचारमा सिंहदरबार पुगे जनप्रतिनिधि

निस्ता कार्की/मध्यान्ह
कालीकोट, ३ फागुन



कालीकोटको नरहरिनाथ गाउँपालिकाका उद्यमीहरूले उत्पादन गरेको अल्लोको प्रचार-प्रसारका लागि जनप्रतिनिधिहरू आफै लागेका छन्। पालिकादेखि जिल्ला, प्रदेश हुँदै केन्द्र सम्म सिंगो कार्यपालिकाको संयुक्त टिम पुगेर अल्लो प्रवर्द्धनका लागि जनप्रतिनिधिहरू आफै लागेका हुन्। जनप्रतिनिधि नै यसरी आफै अल्लोको प्रचारमा लागेको देखेर अल्लो खेती गर्ने किसानहरू यतिबेला गाउँमा खुशी भएका छन्। आफूहरूले उत्पादन गरेको अल्लोको टोपी, खादा, दोसला, कोट, दौरा सुत्वाल सिलाउने काँचो कपडाबाट बनेका सामानहरूको स्थानीय सरकारले राष्ट्रिय रूपमा प्रचार-प्रसार तथा प्रवर्द्धन गरेको भन्दै अल्लो उद्यमीहरू खुशी भएका हुन्। गाउँपालिका अध्यक्ष नगेन्द्र बहादुर बिष्ट, उपाध्यक्ष कमल कुमार शाह, प्रवक्ता प्रदीप बोहोरासहितको टिमले प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डलाई अल्लोको टोपी लगाइदिँदै, दोसला ओढाइदिँदै भने, 'हाम्रा अल्लो उद्यमीहरूले उत्पादन गरेका

सामानहरूको बजारीकरण गर्न र सरकारको ध्यान नरहरिनाथमा विकास निर्माणमा पुऱ्याइदिनका लागि अनुरोध गर्न हामी सिंहदरबार आएका हौं।' उनीहरूले थपे, 'राष्ट्र गुरु योगी नरहरिनाथ जन्मेको माटोमा अल्लोको खेती गर्ने उद्यमीहरूले बुनेको टोपी, खादा र दोसला प्रधानमन्त्रीलाई भेटेर लगाउन पाउँदा खुशी भएका छौं। राष्ट्र गुरु योगी नरहरिनाथ जन्मेको पालिकालाई राष्ट्र सामु चिनाउने हाम्रो पहिलो लक्ष्य रहेको छ। नरहरिनाथ गाउँपालिकाले बजारका खरिद आर्वात सामानहरू नलगाउने निर्णय गरेको छ। गाउँपालिकामा अल्लोबाट उत्पादित टोपी, खादा, दोसला, कोट, दौरा सुत्वाल लगायतका सामानहरू मात्र लगाउने निर्णय गरेका छौं।' गाउँपालिकाका उपाध्यक्ष कमल विक्रम शाहका अनुसार बजारका खादा खरिद मात्र गर्ने हो भने वर्षेनी

घचघच्याउने, अन्तरप्रदेशिय सडक निर्माणमा बजेटको व्यवस्थापन गर्ने, तीन वर्ष अगाडि शिलन्यास भएको धाँचुखोला जलविद्युत निर्माणकार्य सञ्चालन गर्ने लगायतका विषयहरूमा मन्त्रालयमा छलफल तथा भेटघाट भएको बताए। प्रधानमन्त्री दाहालले कालीकोटको नरहरिनाथमा रहेको सुनथराली विमानस्थलमा प्लेन लिएर आफै जान खोजेको भन्दै अब यो भन्दा अगाडि ढाँटे जस्तो भएपनि फागुन महिनामै प्लेन लिएर आउने बताए। उपमोक्ता हित संरक्षण कार्यालय कालीकोटले आर्थिक वर्ष २०७९/८० को लागि तालिम सञ्चालन गर्ने एक लाख पचास हजार रूपैयाँ खर्च गरेको उद्योग शाखा प्रमुख दिपेन्द्र बिष्टले बताए। स्थानीय विन्दमान बिष्टले भने 'हामीले उत्पादन गरेका अल्लोका सामानहरू गाउँपालिकाले खरिद गर्छ। बेराजगर युवाहरूका लागि रोजगारी सृजना भएको छ। गाउँपालिकाले आगामी दिनमा युवा लक्षित बजेट विनियोजन गरेको खण्डमा युवाहरूले विदेशमा गएर अकालमै ज्यान फाल्नुपर्ने हुँदैन। एक

वर्षमा हामीले टोपी एक हजार, खादा दुई हजार, टोपी, खादा अन्य जिल्लाका स्थानीय तहले पनि माग दोसला, काँचो कपडा उत्पादन गरेका छौं।' अल्लोको गरेका छन्। आगामी दिनमा गाउँपालिकामा मात्र नभई अन्य पालिका तथा जिल्ला हुँदै अन्तर्राष्ट्रिय बजारमा पुऱ्याउने लक्ष्य रहेको छ।

फिदिम नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

फिदिम, पाँचथर

बोलपत्र आह्वानको e-bidding सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति-२०८०/११/०८

यस फिदिम नगरपालिकाको कार्यालयलाई आवश्यक पर्ने निम्न सामग्री आपूर्ति गर्न बोलपत्र आह्वानको e-bidding सम्बन्धी विस्तृत सूचना सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको website www.bolpatra.gov.np/egp मा समेत राखिएको छ। इच्छुक उत्पादक कम्पनी/आधिकारिक विक्रेता फर्महरूबाट यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले आवश्यक कागजात सहित ३१ औं दिनको १२.०० वजे भित्र दाखिला गरी सक्नु हुन सक्ने जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का नं.	आपूर्ति गर्ने सामानको विवरण	परिमाण (वण्डल)	धरौटी रकम रु.	बोलपत्र खरिद दस्तुर रु.
PM/CGI/NCB/G/12-2080/081	रंगिन जस्तापाता आपूर्ति	३७८	९०,०००/-	३,०००/-

१. फिदिम न.पा. आन्तरिक राजस्व खाता नं. ०६७३२०००००१००१०००००१
२. फिदिम न.पा. धरौटी खाता नं. ०६७३२०००००३००००००००१

ठाकुरबाबा नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, बर्दिया

लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र आह्वानको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशन मिति : २०८०/११/०८ गते)

यस नगरपालिकाको वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अन्तर्गत E-Bidding मार्फत तपशिल बमोजिमको सार्वजनिक खरिद कार्य गर्नुपर्ने भएकोले तपसिल कार्य गर्न इच्छुक र इजाजत प्राप्त फर्म/कम्पनी/संस्थाले रितपूर्वकको बोलपत्र पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिलः

ठेक्का नं.	विवरण	बोलपत्र फारम दस्तुर	जमानत रकम	खाता विवरण
TBM/W/NCB-24/080/81	RCC Toilet Building Construction Near Krishana Pranami Mandir Bhurigaun	३०००/-	८०,०००/-	१) आन्तरिक राजस्व खाता: १६९२०५००२८२९६००२
TBM/W/SQ-25/2080/81	Mahadev Marga Gravel	१०००/-	३०,०००/-	२) धरौटी खाता: १६९२०५०५२३८८८०१३
TBM/W/NCB-26/080/81	Toilet Building Construction in Nepal Rastriya Ma.Bi.Karmala & Jagdamba Ma. Bi Madela	३०००/-	३,६०,०००/-	बैंक: NIC Asia Bank, Bhurigaun Branch

यो सूचनाको विस्तृत जानकारी का लागि PPMO को Website: www.bolpatra.gov.np/egp वाट मध्यकालियम गरि प्राप्त गर्न सकिने छ वा यस नगरपालिकाको कार्यालयमा कार्यालय समयभित्र सम्पर्क गर्न सकिने छ।

पुर्चौडी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

हाँट, बैतडी
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

शिलबन्दी दरभाउपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति:- २०८०/११/०८)

उपरोक्त सम्बन्धमा यस कार्यालयबाट मिति २०८०/१०/१५ को "मध्यान्ह दैनिक पत्रिका" तथा सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको विद्युतीय खरिद प्रणाली www.bolpatra.gov.np/egp मा प्रकाशित शिलबन्दी दरभाउ पत्र आह्वानको सूचना बमोजिम निर्धारित समयभित्र दर्ता हुन आएका शिलबन्दी दरभाउपत्रहरूको मूल्याङ्कनमा निम्न तालिकामा उल्लिखित खरिद कार्यका लागी तपशिल बमोजिमका शिलबन्दी दरभाउ पत्रहरू सारभूत रूपमा प्रभावग्राही ठहर भई मूल्याङ्कन समितिबाट स्विकृतिको लागि सिफारिस भई आएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ र ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	योजनाको नाम	ठेक्का नं.	न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रदाता	कबोल अंक (मू.अ.क.र पि.एस. सहित)
१	Construction of Nwala Birthing Centre Building (1S-2Room) Purnchaudi Municipality Ward no-3, Baitadi.	PNP/BTD/SQ/Works/07/2080/081	श्री एच.वि.एस. मामा भान्जा कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि. पु.न.पा.-०६, बैतडी।	२०,५६,१५५।७३
२	Construction Of Raunalichaud (1S-2Room) Birthing Centre Building Purnchaudi Municipality Ward No-6, Baitadi	PNP/BTD/SQ/Works/08/2080/081	श्री मिलन कन्स्ट्रक्सन मार्मा -४, दाचुला।	१७९,४६९।०११

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

यूईमा रोजगारको अवसर

कम्पनी : MIDDLE EAST STAR BLDG
शहर : UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०३
चलानी नं.: ६०९१४६८३
LT. No.: 300066

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पात योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/वर्षे दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक वेत	सुलभ बस्ने सुविधा	कार्य सुविधा
1.	Cleaner	51	0	1000	३६,०५०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

ब्लुमून ओभरसीज नेपाल प्रा. लि.
चाबहिल-७, काठमाडौं, फोन: ८८८८९३६ | Email: bluemoonoverseas312@gmail.com

यूईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : EHK CLEANING SERVICES LLC
शहर : UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/०३
चलानी नं.: ६०९१४६५१
LT. No.: 300040

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पात योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/वर्षे दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक वेत	सुलभ बस्ने सुविधा	कार्य सुविधा
1.	Kitchen Helper	30	10	1350	४८,७३२	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६ वर्ष
2.	Cleaner	50	10	1350	४८,७३२	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति १०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

R.B. OVERSEAS PVT. LTD.
Gongabu, Kathmandu | Phone: 01-4971215, 01-4971043
Mob.: 9801039446, 9801039447, 9802332363, 9802332364 Email: rboverseasnepal@gmail.com

SAUDI मा रोजगार

कम्पनी : DAILY FOOD TRADING COMPANY
शहर : Riyadh

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०३/०८
चलानी नं.: ६००३७३०
LT. No.: 288349

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पात योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/वर्षे दिन	हालमा काम गर्ने दिन	मासिक वेत	सुलभ बस्ने सुविधा	कार्य सुविधा
1.	Kitchen Worker	2	0	1200	४२,४२०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा १०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

साउन्डलाइन्स रिजुटमेण्ट प्रा. लि.
पो.सं. २८७८०, ताप्लेसले-१४, महालक्ष्मीस्थान चोक (लुम्बिनी विकास बैंक पछाडी), ललितपुर
फोन: ०१-५५४३३३६, ५५४३३३७, ५५४३३३८, ५५४३३३९ E-mail: nepal@soundlinesgroup.com

GET YOUR VISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ ०९७७७१-४४१५५७४ / ४४१५५७५ / ४४१५५७६ / ४४१५५७७

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

बक्स अपिफिस समाचार

लोकदोहोरी गीत 'बैना हजुर' बजारमा



तिलु शर्मा पौडेल/मध्याह्न
दोहा, कतार, ३ फागुन

पाउन गरेको संघर्ष, साथ सहयोगको कथालाई देखाइएको छ। उक्त 'बैना हजुर' लोकदोहोरी गीतको म्युजिक भिडियो विन्ध्यवासिनी म्युजिकको आधिकारिक युट्युब च्यानलबाट भ्यालेन्टाइन डेको दिन पारेर बुधवार सार्वजनिक गरिएको हो। विन्ध्यवासिनी म्युजिकको प्रस्तुतिमा देवकोटा र चर्चित गायिका सुनिता बुढा मगरले आवाज भरेको गीतको म्युजिक भिडियोको निर्देशन मौसम हिमालीले गरेका छन्। बुद्ध थापाले लिखेको भिडियोलाई मनोज काकीले सम्पादन तथा रंगरोगन गरेका छन्।

UAE मा रोजगार | कम्पनी: AL KHEBRA ON DEMAND LABOUR SUPPLY

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Construction Helper, Shuttering Carpenter, Steel Fixer.

कम्पनी: NAJAM ALZAWAYA TECHNICAL SERVICES CONTRACTING LLC

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Building Labourer, Carpenter, Electrician, Mason, Plumber, Steel Fixer.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Agriculture Worker, Farm Labourer, Garden Worker.

गोर्खा ह्युमन रिसोर्स सोलुसन प्रा. लि.

Pulchowk, Lalitpur | Tel: 5409108, 5450061 | Email: gorkhahrs779@gmail.com

युएमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: DESCON ENGINEERING

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Cleaner.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Agriculture Worker, Farm Labourer, Garden Worker.

मिडिल इष्ट म्यानापावर प्रा. लि.

कम्पनी: PROSCAPE LLC | सहर: DUBAI

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Agriculture Worker, Farm Labourer, Garden Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Agriculture Worker, Farm Labourer, Garden Worker.

ROTARY OVERSEAS PVT. LTD.

Basundhara-3, Kathmandu, Tel: 5903872, 5903873

कतारमा रोजगार | कम्पनी: NEW VIEW GENERAL CONTRACTING WLL

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Labour, Mason, Plaster Worker, Supervisor, Tile Maker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Agriculture Worker, Farm Labourer, Garden Worker.

Om International Human Resources Pvt. Ltd.

Lic No.: 1437/074/075, Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4963646, 4980145

UAE मा रोजगार | कम्पनी: HILALI INDUSTRIES CO. SOLE PROPRIETORSHIP LLC.

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Factory Helper.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Bus Driver.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Rows include Factory Worker, QSON INDUSTRIES (M) SDN BHD, POLYDAMIC HOLDINGS SDN BHD.

PRATIYA OVERSEAS PVT. LTD.

P.O.Box No.:5650, Address:Battispatali-09 Gausala, Kathmandu

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: YANTA PLASTIC INDUSTRY SDN.BHD.

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Factory Worker.

कम्पनी: QSON INDUSTRIES (M) SDN BHD

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Factory Worker (Manufacturing Sec.).

कम्पनी: POLYDAMIC HOLDINGS SDN BHD

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Factory Worker (Manufacturing Sec.).

कम्पनी: JB ENGINEERING INDUSTRIES SDN BHD

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Factory Worker.

कम्पनी: GOLDEN SUCCESS TIMBERS SDN. BHD.

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Factory Worker (Manufacturing Sec.).

कम्पनी: FISHERGOLD FOOD INDUSTRIES SDN.BHD.

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Factory Workers.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ११ गते (23 February 2024) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., कामदारको पद, मासिक तलब, आउटर टयुनिंग, प्रशिक्षण, हस्तमा काम गर्ने दिन, जाफिक, सल्ला, करार, करारको अवधि। Row includes Factory Workers.

Province Government Lumbini Province Ministry of Physical Infrastructure Development Transport Infrastructure Directorate Road Infrastructure Development Office Gulariya, Bardiya

Issuance of Letter of Intent to Award the Contract

Date of Publication: 2080/11/04 As per Public Procurement Act 2063, Section 27, this is to notify to all bidders that, it is our intention to award the contract to following listed bidders...

Table with 5 columns: S.N., Lowest Evaluated Bidder, Name of Project, Contract Identification No., Bid Amount Including VAT & P.S.(Nrs.). Rows include Shantipur Chowk dekh, M/S S.S. Nirman Sewa Pvt.Ltd. Nepalgunj Banke.

Office Chief

Birendranagar Municipality Office of the Municipal Executive Birendranagar-Surkhet Karnali Province-Nepal

Notice to Open Financial Bids

First Date of Publication: 2080/11/04 (16th February, 2024) Pursuant to Rule 31 (Ja), Sub-Rule-5 of Public Procurement Regulation, 2064 (including amendment) this is notified to all concerned bidders...

Table with 4 columns: S.N., Name & Address of Successful Bidders, Contract ID Number, Contract Title. Rows include G.T Construction, Malika Chamunda JV, J.P Construction, Uttam/ B & P JV, Kankre Construction, Babita/ Rajita JV, Ranjit Ranjan Construction Pvt. Ltd., Subash -Shishir & Basanta - Manik JV.

Chief Administrative Officer

लिग टुको पहिलो खेलमा नेपाल पराजित

दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न
काठमाडौं, ३ फागुन

आईसीसी विश्वकप क्रिकेट लिग टुको पहिलो खेलमा नेपाल नामिबियासँग पराजित भएको छ। विहीवार कीर्तिपुर मैदानमा नामिबियासँग पराजित हुँदै नेपालले लिग टुको यात्रा प्रारम्भ गरेको हो। नेपालको ब्याटिङ नचलेपछि, नामिबिया ४ विकेटले विजयी भएको हो।

नेपालले दिएको १३३ रनको सामान्य लक्ष्य नामिबियाले ६ विकेट गुमाएर ३३.१ ओभरमा भेटायो। नामिबियाका लागि जान फ्रिलिङ्गले सर्वाधिक ३४ रनको योगदान दिए। उनले ५३ बल खेल्ने क्रममा चार चौका प्रहार गरे। त्यसैगरी जान निकोल लोफिट इटनले ३१ रन बनाए भने मिचेल भान लिङगेनले २३ रन बनाए। त्यस्तै निकोलास ड्राभिनले १५ रन जाडे। बलिङतर्फ नेपालका सोमपाल कामीले तीन र ललित राजवंशीले दुई विकेट लिए। त्यस्तै कप्तान रोहितकुमार पौडेलले एक विकेट लिए।

त्यसअघि टस हारेर पहिला ब्याटिङ गरेको नेपालले ४१.१ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर १३२ रनमात्रै बनाउन सको। नेपालका लागि भीम साकीले सर्वाधिक ४४ रनको योगदान दिए। उनले ८६ बल खेल्ने क्रममा दुई चौका र एक छक्का पनि प्रहार गरे। त्यस्तै गुल्शन भाले २१ रन बनाए। उनले ३१ बल खेल्ने तीन चौका प्रहार गरे र ३८ बल खेलेका करण केसीले तीन चौकाको सहयोगमा १६ रन बनाए।

कप्तान रोहित पौडेलले १३ बल खेल्दै एक रन मात्रै बनाउन सके भने कुशल मल्लले २२ बलमा एक चौका र एक छक्काको सहयोगमा १५



रन बनाए। सोमपाल कामी दुई रनमा आउट हुँदा कुशल भुतैलले खाता खोल्न सकेनन्। त्यसैगरी पवन शर्माफले १२, अनिल शाहले आठ तथा आशिफ शेखले चार रन बनाए।

नामिबियाका जजेराड एरामस पाँच विकेट लिए।

त्यस्तै ज्याक ब्रासेल र रुवेन टुम्पलम्यानले समान दुई-दुई विकेट लिए।

नामिबियासँगको हारपछि नेपालले धरेलु मैदानकै खेलबाट महत्वपूर्ण दुई अंक गुमाएको छ। अब नेपालले आफ्नो दोस्रो खेल शनिवार नेदरल्याण्डससँग खेल्नेछ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७४/११/१० मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. १२५०६८/०७४/०७५ को ओम हिमालय भिलेज प्रा.लि. को मिति २०८०/११/०१ को विषेश बैठकको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिक्विडेटरको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिक्विडेटर: श्रवण कुमार श्रेष्ठ, इजाजत पत्र नं. ४०४, ठेगाना: बबरमहल, काठमाडौं, फोन नं. ८८५१२१७००४

लिक्विडेटर कार्यालयको सूचना

श्री जिल्ला प्रशासन कार्यालय, ललितपुरमा मिति २०६७/०६/२५ मा दर्ता भएको दर्ता नं. ३१७३/४५९ को शैक्षिक आवास नेपाल नामकको मिति २०८०/०९/०१ मा बसेको वार्षिक साधारणसभामाको बैठकले संस्थालाई स्वीच्छक खारेजीमा लैजाने निर्णय गरेकोले संस्था दर्ता ऐन, २०६३ अन्तर्गत रही संस्थाको खारेजीको प्रक्या शुरु गरिएको छ। तसर्थ उक्त संस्थासँग कोही कसैको लेनदेन बाँकी भएमा तल उल्लेखित ठेगानामा आवश्यक प्रमाण सहित आजका मितिले ३५ दिनभित्र हक दावी पेश गर्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। संस्था दर्ता ऐन, २०६३ मा व्यवस्था भए बमोजिम बाँकी दायित्व भुक्तान गरी बाँकी जायजेबा नेपाल सरकारको नाममा जाने हुनाले तोकिएको म्यादाभित्र दावी नगरिएमा पछि कुनै दावी नलाने व्यहोरा समेत सम्बन्धित सबैलाई यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइएको छ।
लिक्विडेटर: रोशन कुमार बज्रिम, इजाजत पत्र नं. २२१, ठेगाना: त्रिपुरेश्वर, काठमाडौं, मोवाइल नं. ८८४९३६५७७९

Invitation for Bids

Naumule Rural Municipality

Dailekh
Karnali Province, Nepal

Notice no: 04/080/081

(First Date of Publication: 2080/11/04)

1. Naumule Rural Municipality invites Online bids under e-procurement system from Nepalese eligible bidders for the following procurement as shown in the table below under National Competitive Bidding procedures.
2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Naumule Rural Municipality Dailekh, Mobile no: 9848122310/9809410155/9841515171 and may visit RMP website www.naumulemun.gov.np or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
3. Bidding documents is available in online and can be downloaded from eGP system <http://www.bolpatra.gov.np/egp>. Interested bidder should register in the e-GP system and should deposit the cost of bidding document in the account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: NMB Bank, Naumule Branch, Dailekh
Name of Office: Naumule Rural Municipality, Naumule Dailekh
Office Code no. : 80667504
Rajashow Account no.: 1040071712400074
Dharauti Account no.: 1040071712400031
4. If the office happens to be closed on the date of opening of the bids as specified, The bids will be opened on the next working day at the same time and venue .
5. The Employer reserves the right to accept or reject ,wholly or partly all the bids without assigning the reason, whatsoever.
6. Bidders are advised to visit site and assess the actual site condition before submitting their bid.
7. Any provisions which are not mentioned in this notice will be consistent with Public Procurement Act(PPA), 2063/Public Procurement Regulations (PPR), 2064 and other prevailing Nepalese laws.

S. N.	Contract Identification No.	Brief Description of Work/ Site	Estimated Amount (Excluding Vat, PS and Contingency)	Bid document amount (Rs)	Bid Security Amount (Rs)	Last date of Bid submission
1	NCB/NRM/W/05/TN/080-081	Up-grading work of Tame To Naumule Road, Naumule-01, Dailekh.	22,43,589.28	3,000	65,000.00	2080-12-04 12:00 Noon
2	NCB/NRM/W/06/WB1/080-081	Construction of Ward Office Building ward no.01	22,27,810.1	3,000	65,000.00	2080-12-04 12:00 Noon
3	SQ/NRM/W/01/SIW8/2080-081	Construction of Sport infra-structure ward no.08, Naumule-08, Dailekh.	11,42,371.52	1,000	35,000.00	2080-11-18 12:00 Noon

Chief Administrative Officer
Naumule Rural Municipality, Dailekh

INVITATION FOR E-BIDS

Tourism Development Project Unit Office Kathmandu (TDPU) invites bids from the duly registered eligible national bidders for following works, the detail information can be accessed through client's website uoktdp.bagamati.gov.np. Complete set of Bidding Document is available online and can be downloaded from e-GP system of PPMO: www.bolpatra.gov.np/egp.

1. Project Name :- Construction of Falcha and Building at Kumarigaal Kumari Mandir Premises,
Kathmandu Metropolitan City-7, Kumarigaal, Kathmandu (Contract ID: MOCTCo/UOKTDP/WORKS/NCB/080/81-01)

रावा बेसी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय हरमटार, कुभिण्डे, खोटाङ कोशी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/११/०४ गते

यस गाउँपालिकाको तपसिलअनुसारको बडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि मिति २०८०/०९/२२ गतेको कारोबार पत्रिका राष्ट्रिय दैनिक एवं <https://www.bolpatra.gov.np/egp> मा समेत प्रकाशित सूचना अनुसार मिति:२०८०/१०/२३ गते आर्थिक प्रस्ताव खोलि रितपूर्वक विद्युतीय प्रणालि (e-Bid) मार्फत दर्ता हुन आएको बोलपत्रहरू मध्ये न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही देखिन आएको देहाय अनुसारको बोलपत्र स्वीकृतीको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो ७ (सात) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल:

ठेक्का नं.	योजनाको नाम	छनौट भएको दर्भाउपत्र दाता	दर्भाउ दाताको कबोल अंक.(मु.अ.कर सहित)
RAWA/ Works/NCB-04/2080/81	VANJYANG AAYOURBED HUDAI RAWA BESI GA.PA. JODNE SADAKSTARUNNATI,	RAWA AISELU CONSTRUCTION & SUPPLIERS PVT.LTD.	RS.6593119.19

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

पचालभरना गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
पडेक्षा,कालिकोट
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति:-२०८०/११/०४

यस कार्यालयबाट मिति २०८०/०९/१८ मा राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा बोल पत्र आब्हान गरिएको सूचना बमोजिम तोकियको म्याद भित्र प्राप्त हुनआएका बोलपत्रहरू मध्ये तपसिलको बोलपत्र सारभूत रुपमा प्रभावग्राही रहेको हुँदा उक्त बोलपत्र स्वीकृतको लागि छनौट गर्ने निर्णय भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) बमोजिम सबैको जानकारीको लागि यो सात (७) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल:

बोलपत्र नं.	कामको विवरण	बोलपत्र दाताको विवरण	जम्मा कबोल अंक (मु.अ.कर सहित)
PRM/080-81/WORKS/NCB-01	Construction work of Naumule to Dhamali Irrigation Canal at Pachaljharana Rural Municipality ward -2 Dhamali ,Kalikot .	Sunrise Construction Raskot Municipality Syuna 04, Kalikot	NRs. 8294682.01
PRM/080-81/WORKS/NCB-02	Construction works of Rikhakoti Irrigation Canal at Pachaljharana Rural Municipality ward no-6 Kalikot .	Kusal Nirman & Order Suppliers. Pachaljharana Rural Municipality-08, kalikot	NRs.5281206.70
PRM/080-81/WORKS/NCB-03	Construction work of Road at Pachaljharana Rural Municipality ward no- 4 Balhalna ,Kalikot .	Manav engineering construction pvt.ltd. Chandannath Municipality- 02, Jumla.	NRs. 3521833.90

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको

कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०९/१६ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. १३०२८७ को ए.ए.एड.के. काष्ठ एण्ड वुड्स प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/११/०२ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।



नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको

कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०६९/०६/०८ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. ७६४२७ को सनसाईन इन्टरनेशनल ट्रेड लिंक प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/११/०३ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

द्विपक्षीय सम्झौता

नेपाल-भारत विद्युतीय भुक्तानी
प्रणालीका लागि नियामकीय संयन्त्रनारायण अर्याल / मध्यान्ह
काठमाडौं, ३ फागुन ।

नेपाल राष्ट्र बैंक र भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई)बीच क्रस बोर्डर भुक्तानी नियमन सम्बन्धी सम्झौता भएको छ। नेपाल र भारतबीच विद्युतीय भुक्तानी प्रणाली विकास गर्नका लागि द्विपक्षीय नियामकीय संयन्त्र स्थापना गर्ने समझदारी भएको हो। नेपाल राष्ट्र बैंकका अनुसार भारतको 'युनिफाइड पेमेन्ट इन्टरफेस' (यूपीआई) र नेपालको 'नेसनल पेमेन्ट्स इन्टरफेस' (एनपीआई) बीचमा द्विपक्षीय नियामकीय संयन्त्र स्थापना गर्ने समझदारी भएको हो।

बिहीवार भारतको नयाँ दिल्लीमा भएको द्विपक्षीय सम्झौता हस्ताक्षर कार्यक्रममा नेपाल राष्ट्र बैंकका गभर्नर महाप्रसाद अधिकारी भारतीय आरबीआईका गभर्नर शक्तिशान्त दासको सहभागिता भएको थियो। गत जेठको भारत भ्रमणका क्रममा प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'पुचण्ड' र भारतीय समकक्षी नरेन्द्र मोदीको उपस्थितिमा नेपाल-भारतबीच



क्रस बोर्डर पेमेन्ट प्रारम्भिक सहमतिमा नेपाल क्लियरिङ हाउसका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत निलेशमान सिंह प्रधान र भारतीय पेमेन्ट कम्पनी एनआईपीएलका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत रितेश शुकाले हस्ताक्षर गरेका थिए।

दुई सरकारी तहबीचमा सम्झौतापछि नेपाल राष्ट्र बैंकले आवश्यक पूर्वाधार अगाडि बढाएको थियो। बिहीवार दुवै देशका केन्द्रीय बैंकले अन्तरदेशीय विद्युतीय भुक्तानीका लागि द्विपक्षीय नियामकीय संयन्त्र बनाउने सम्झौतासँगै अन्तरदेशीय विद्युतीय भुक्तानी प्रक्रिया थप अगाडि बढेको छ। बिहीवार भएको सम्झौतामा सहज, सुलभ र

सुरक्षित भुक्तानी प्रणाली विकासमा द्विपक्षीय नियामकीय संयन्त्र स्थापना गर्ने उल्लेख छ।

नेपाल-भारतबीचमा वार्षिक रूपमा तुल्य आर्थिक कारोबार हुँदै आएको छ। व्यावसायिक रूपमा भारतबाट नेपालमा वस्तु तथा सेवाको बढी आयात हुने गर्छ। पर्यटन, रेमिट्यान्स, औषधी उपचार लगायतका हिसाबले पनि भारत र नेपाल दुवैका लागि एकआपसमा महत्वपूर्ण रहेका छन्। सबै खाले आर्थिक गतिविधिका क्रस बोर्डर भुक्तानीले सहजीकरण गर्ने बताइएको छ। सबै खाले अन्तरदेशीय आर्थिक गतिविधिलाई विद्युतीय प्रणालीबाट औपचारिक प्रणालीमा ल्याउँदा वित्तीय पारदर्शिताको समेत विकास हुन्छ।



MINISTRY OF SOCIAL DEVELOPMENT
PROVINCE SPORTS DEVELOPMENT COUNCIL
BAGMATI, HETAUDA, NEPAL

Invitation for Electronic Bids for the Procurement of Works

Date of Publication : 2080/11/04

Province Sports Development Council, Bagmati Province invites electronic bids from eligible bidders for the procurement of following works items under National Competitive Bidding Procedures (Two Envelope) specified in Public Procurement Act-2063 and Regulations-2064. Eligible Bidders may obtain further information and inspect each bidding documents at Province Sports Development Council, Bagmati Province. Mobile: 9855043423/ 9860937376(Er) or may visit PPMO egp. system web: www.bolpatra.gov.np/egp.

Contract ID	Average annual construction turnover of best 3 years within the last 10 years (Nrs.)	Amount of Bid Security (NRs.)	Bid validity and Bid Security Period/Price of Bid Document (NRs.)
PSDC/NCB/WORKS/02/2080/81	7,39,60,000/-	17,00,000/-	90 days and 120 days from Bid Opening date /5,000

For bid doc fee (NRs 5,000)

Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank.

Name of Office: PRADESH KHELKUD BIKASH PARISADH

Office Code no. : 3500032033

Account no.: 100200010000

Type of Account: Rajashaw Khata

Revenue Code No : 14229

For bid security (NRs: 17,00,000/-)

Account Name: Province Treasury Controller Office, Bagmati Province, Hetauda

Bank Name: Rastriya Banijya Bank

Bank Address: Hetauda

Account Number: 1300100202030000

MEMBER SECRETARY

नेपाल एयरलाइन्सले
हुम्लामा पहिलो उडान भर्ने

ओवराज शाही / मध्यान्ह
हुम्ला, ३ फागुन

नेपाल एयरलाइन्सले कर्णाली प्रदेशको राजधानी सुर्खेतका लागि हुम्ला सदरमुकाम सिमकोट विमानस्थलबाट पहिलो पटक उडान गर्ने भएको छ। कर्णाली प्रदेशका अगुवाहरूको लामो प्रयास पछि प्रजातन्त्र दिवसको अवसर पारेर निगमले फागुन ७ गते सोमवार सिमकोट सुर्खेत उडान गर्ने भएको हो।

सिमकोट सुर्खेत मात्र नभएर सुर्खेतबाट कर्णालीका सबै जिल्लाहरूमा नेपाल एयरलाइन्सका जहाजले उडान गर्ने नेपाल एयरलाइन्स सिमकोट शाखाका प्रमुख छिरिङ लामाले बताए।

सोमवार नेपालगन्जबाट सिमकोट र सिमकोटबाट सुर्खेतका लागि उडान गर्ने लामाले जनाकारी दिएका छन्।

नेपाल एयरलाइन्सको जहाजले सोमवार बिहान नेपालगन्जबाट सिमकोटका लागि यात्रु बोकेर जाने बताइएको छ। सो उडानसँगै अहिलेसम्म सडक यातायात सुविधा नभएको हुम्ला सदरमुकाम सिमकोटको सम्बन्ध आफ्नै प्रदेशको राजधानी सुर्खेतसँग जोडिने छ। नेपाल एयरलाइन्सले सो क्षेत्रमा आफ्नो उडान नियमित गर्ने हो भने यातायातको एक मात्र विकल्प हवाई उडान भएकाले प्रदेश राजधानी सुर्खेत आउजाउ गर्न नेपालगन्ज भएर सुर्खेत जानुपर्ने बाध्यता हट्ने छ।

सिटिजन्सद्वारा वृद्धाश्रमलाई सहयोग प्रदान

काठमाडौं/मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेशनल लिमिटेडले बुढीगंगा गाउँपालिका ०९, पुष्पलाल चोक विराटनगरमा अवस्थित महिला जागृति तथा वृद्धाश्रमलाई सहयोग प्रदान गरेको छ। बैंकले उक्त आश्रमलाई ६ महिनाका लागि पुग्ने बरारबको दैनिक उपभोग्य खाद्य सामग्री र अन्य सामग्री

उपलब्ध गराएको हो। वृद्धाश्रममा आयोजित एक समारोहकाबीच बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत गणेशराज पोखरेलले उक्त सहयोग प्रदान गरेका थिए। सहयोग हस्तान्तरण कार्यक्रममा बोल्दै पोखरेलले आश्रमलाई सहयोग गर्न पाउँदा खुसी लागेको बताए।

सवारी साधन व्यवस्थापनका
लागि अनुरोध

- काठमाडौं अप्ठ्यका प्रवेश गर्ने र बाहिरिने लागे तथा मध्यम दुरीका बसहरू जोगबुस्थित नयाँ बासपार्क वा तोकिएका अन्य स्थानबाट ओराल्ने र चढाउने गरौं।
- सवारी व्यवस्थापनमा तोकिएका नियम पूर्ण रूपले पालना गरौं।
- शहरी क्षेत्रका तोकिएका स्थानमा मात्र यात्रुबाहक सवारी साधन रोक्ने, यात्रु चढ्ने र ओर्लने गरौं।



नेपाल सरकार
विराण बोर्ड

Chhathar Jorpati Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Jorpati, Dhankuta
Koshi Province, Nepal

Invitation for SEALED QUOTATION

Date of Publication: 2080-11-04 (2024-02-16)

1. The Chhathar Jorpati Rural Municipality Jorpati, Dhankuta invites Online Sealed Quotation from eligible bidders for the procurement of the following goods.

Contract ID	Description	Estimated Amount NRs.	Bid Doc. Fee NRs.	Bid Security NRs.	Bid Security Validity	Remarks	Date and Time of Bid Opening
05/CJRMUN/SQ/080/81	Supply of Medicine	14,31,070.62	1,000.00	36,000.00	75 Days	Sealed Quotation	2080-11-20 (2024-03-03) At 13:00

2. Eligible Bidders may obtain further information from the PPMO web portal www.bolpatra.gov.np.

Chief Administrative Officer

Kohalpur Municipality
Office of Municipal Executive
Kohalpur, Banke
Lumbini Province, Nepal

Re-Invitation For Bids

Second Date Of Publication:2080/11/04 (Feb-16-2024)

Kohalpur Municipality, Office of Municipal Executive, Kohalpur, Banke Re-invites electronic bid from eligible bidders for the following works:

S. N.	Contract Identification Number	Description Of Works	Bid Validity Period	Bid Bond Amount	Non-Refundable Fee for Bid Document Purchase (NRs)	Remarks
1.0	BANKE/KOMUN/G/NCB-02/2080/081	Procurement of Sicklecell Anemia Lab Device/ Instrument For Kohalpur Municipality, Banke	90 days	120,000.00	3000.00	

Further Information to bidders;

Last date and time of Bid Submission	2080/11/20 (Mar-03-2024) (upto 12:00 Noon)
Date, Time and Place of Bid Opening	2080/11/20 (Mar-03-2024 ; at 1:00 PM, At Kohalpur Municipality Office, Kohalpur, Banke
Bid Security Validity Period	30 Days beyond bid validity period
Account No. for Bid Document Purchase	Agriculture Development Bank, Kohalpur, Banke , AC.Name Kohalpur Nagarpalika aantarik Rajaswa Khata 0720501000235365
Account No. for Bid Security Deposit	The Bidder shall furnish a bid security, from commercial bank or financial institutions valid for 30 days beyond the validity period of the bid, OR Agriculture Development Bank , Kohalpur Branch, Account Number : 0720501000235217

- Bidders shall submit their Bids e-copy only. For e-bidding visit PPMO's e-procurement web portal <http://bolpatra.gov.np/egp> and for other additional information please contact Kohalpur Municipality Office, Kohalpur, Banke Contact No: 081-540318
- If the last Date of Submission and Opening falls on a Government Holiday then the next working day shall be considered as the last day.